

19.12.98

ВЕРСИЯ

МЭРИЛИН МОНРО "СЛИШКОМ МНОГО ЗНАЛА"?

Новая книга о секс-бомбе Голливуда утверждает: есть основания говорить о ее убийстве, а не самоубийстве.

После загадочной смерти "самой знаменитой блондинки мира" в 1962 году написано около сотни ее биографий, названы именитые герои ее романов — братья Джон и Роберт Кеннеди, Артур Миллер, Ив Монтан и многие другие.

Но вот впервые вышла книга о ней, написанная не как любовный роман, а как крутой детектив. Для этого ее автору Дональду Вольфу пришлось провести настоящее расследование. Он опросил массу свидетелей и изучил ранее недоступные материалы ФБР и ЦРУ. И пришел к выводу, что 36-летняя Мэрилин не покончила с собой, а была убита, потому что имела привычку записывать то, что слышала от своих высокопоставленных любовников и не захотела добровольно расстаться с дневником, который был потенциальной политической бомбой замедленного действия. Мы даем

в изложении то, что пишет по этому поводу нью-йоркская газета "Новое русское слово".

Примерно в полночь с 4 на 5 августа 1962 года Юрис Меррей, домработница Монро, проснулась и пошла в туалет. Проходя мимо спальни владелицы дома Мэрилин Монро, она заметила свет под дверью и постучалась. Ответа не было. Дверь оказалась запертой изнутри. Тогда женщина позвонила доктору Гринсону, личному психиатру кинозвезды. Он приехал через полчаса, кочергой разбил стекло, забрался внутрь и открыл дверь комнаты. Домработнице он сказал: "Мы ее потеряли". Потом он позвал другого личного врача актрисы Энгельберга. Но только в половине пятого утра им пришлось в голову сообщить о происшедшем в полицию.

С этого момента обстоятельства смерти Мэрилин становятся



Легенда о Мэрилин жива. Это подтвердил интерес к ее фотографиям на аукционе в Голливуде.

все более загадочными. Начать с того, что Юнис Меррей не могла заметить света под дверью спальни Монро: пол там был покрыт толстым ковром, не пропускавшим свет в коридор. По плану дома видно, что Меррей, направляясь в туалет, вообще не должна была проходить мимо спальни хозяйки. Согласно официальной версии Мэрилин проглотила 50

Фото Рейтер.

таблеток нембутала. Это невозможно сделать, не запив водой, но стакана на месте происшествия не было. Подозрительно выглядело спокойное положение трупа. При передозировке снотворного обычно наблюдается другая картина — по телу проходят сильные конвульсии. Кроме того, передозировка должна была вызвать сильную рвоту — этого также не произошло. Свежие царапины на бедре и ягодице могли указывать на насилие, но не вызвали подозрения у следователей.

По ходу самого расследования тоже творилось много странного. Из лаборатории пропали образцы содержимого пищеварительного тракта Монро. Не все свидетели были опрошены. Из дела исчезали листы. Записи свидетельских показаний кем-то переписывались. Пропал и дневник актрисы. Как утверждают те, кому он попадался на глаза, в нем были записаны беседы Монро с президентом Кеннеди и его братом Робертом.

Как показывает новый токсикологический анализ, летальная доза снотворного была введена в организм Мэрилин внутривенно. Никаких таблеток кинозвезда не глотала. Ей была сделана смертельная инъекция "коктейля" из пентобарбитала и хлорал-гидрата.

В спальне Монро находился Роберт Кеннеди. Мэрилин и Роберт поссорились, причем последний требовал что-то отдать ему, обещая при необходимости заплатить за "это". Речь, видимо, шла о дневнике.

Остается добавить, что на телефонной станции все записи, содержащие номера, по которым звонила Мэрилин Монро, были изъяты "какими-то людьми в дорогих костюмах". А брат президента Роберт Кеннеди, министр юстиции, вошел в комнату Мэрилин в сопровождении двух мужчин. Скорее всего, это были агенты службы безопасности, то есть его личные телохранители. Именно они, утверждает Дональд Вольф на основании всех собранных им данных, как раз и сделали смертельную инъекцию кинозвезде. Узнать их имена автору книги не удалось.

Юнис Меррей — 19 дек. — с.ч.

Монро сд.